



# 公共设施惹了谁

首席记者 周涛

公共设施是政府为了方便群众和美化环境而投资建设的,但有些市民为图一时之快肆意破坏,行为极不文明。10月12日上午,记者在百花园与百花会展中心发现,一些垃圾箱与灯箱遭到不同程度破坏。

时下,我市正处于文明城市创建工作阶段,希望有关部门及时维修、更换公共设施,并严厉打击破坏城市公共设施的行为。同时,希望广大市民都能如同爱护自己的财产一样,自觉关心和爱护公共设施,为创建文明城市工作贡献一分子。



损毁的垃圾桶



“断头”的垃圾桶



倒地的灯箱



错位的灯箱

## 橘子里有虫?

### 误食虽无害 选购需谨慎

信阳消息(记者 周静)“我买的橘子里面发现了蛆一样的虫子。”10月11日,市民黄先生致电本报,反映这一情况。

10月10日晚,家住平桥区的黄先生于下班途中在一家超市,以1.98元/斤的价格购买了两斤橘子。“晚上吃过饭,我拿出一个橘子,刚剥开皮,就发现一个橘子瓣里有白色、蛆状的虫子。我连忙剥开另一个,一瓣瓣地查找,也发现了一个虫子。”黄先生说,当即,他就把发现虫子的事情反映给了超市。第二天,超市工作人员便去了他家,道歉后把橘子拿走了。

记者从黄先生拍摄的图片中看到,两个橘子,一个已经被黄先生剥开,里面的虫子还在;另一个

只剥开了一瓣,该橘子瓣里面有很小的虫子正在往橘子瓣里钻。

根据黄先生反映的情况,记者来到了那家超市,发现黄先生所说的那批橘子已经下架。“我们的工作人确认情况后,当天就对那批宜昌产的橘子进行了抽样检查,虽然抽样结果并没有发现有黄先生所说的虫子,但本着对顾客负责的态度,超市还是决定把那个单品下架。”该超市行政经理黄经理说。

“以前听说橘子里有虫子,没想到自己也买到了这样的橘子,不知道误食了带虫子的橘子对身体有没有



橘子中类似蛆状的虫子

有害?”黄先生对此很是担心。

“橘子内的虫子很可能是大实蝇的幼虫,是柑橘种植时很常见的病虫害。其实柑橘大实蝇只是危害柑橘的生长发育,影响果树收成,误食后对人体并没有太大影响。”从事水果买卖多年的李师傅告诉记者,这种虫子主要以果肉和果汁作为食物,没有任何毒性。

同时,李师傅提醒市民,在选购橘子时,应该仔细观察,如果橘子皮上有孔,或者表面有黑斑,可能是有虫子钻入或里面有蛆,建议不要购买。

## 便民信息

信阳市供水集团公司

特约

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222521
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 法律咨询:6253148
- 燃气服务:6263939
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227

## 声明

兹有赵悦购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都5A区16号楼5A153号车位,其交付的车位费收据3份(编号:1128557,金额:34800元;编号:2022919,金额:23200元;编号:0204187,金额:58000元),因不慎丢失,特声明作废。

兹有陈俊俊购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都17-3-1807号房产壹处,其交付的首付款发票(票号:3207259,金额:22471元;票号:3207284,金额:60000元),因不慎丢失,特声明作废。

兹有罗方慧的护士执业证书[证号:(94)卫医证豫字第172054号],因不慎丢失,特声明作废。

## 停电公告

(10月19日-10月25日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,未来两周计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)

10月19日7时-13时,新二十四大街燃气公司、亿弘置业

10月20日6时-19时,平桥镇平西路北段、平中大街北段、龙江路西路、龙江路中段沿线、世纪广场

10月22日7时-19时,南湖路沿线  
10月22日7时-19时,肖王乡黄塘村  
10月22日7时-19时,五里店乡  
10月22日7时-19时,上天梯管理区部分

10月22日7时-16时,阳光宾馆  
10月23日5时-19时,董家河乡  
10月23日0时-19时,肖王乡余塘  
10月23日6时-19时,平昌乡古城  
10月24日6时-19时,胡店乡白堂

信阳供电公司

2015年10月12日